

# 75 РОКІВ ННІ “ІНСТИТУТ ГЕОЛОГІЇ” КИЇВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА!

Напередодні Дня геолога 3 квітня 2019 року Навчально-науковий інститут (ННІ) “Інститут геології” Київського національного університету (КНУ) імені Тараса Шевченка відсвяткував 75-річний ювілей. Подія відбулася в актовому залі корпусу економічного факультету, де співробітників і студентів тепло вітали:

- ректор і проректор університету з наукової роботи,
- представники трьох інститутів НАН України та Українського державного геологорозвідувального інституту,
- декани двох факультетів КНУ,
- декани і директори трьох профільних факультетів інших ВНЗ України,
- керівники й представники 11 геологічних підприємств на чолі з головою Державної служби геології та надр України,
- представники двох громадських організацій,
- випускники геологічного факультету попередніх років.

Урочисту подію відкрив директор Інституту геології професор **Володимир Альбертович Михайлов**. У вітальному слові він зазначив, що історія розвитку геологічної науки в КНУ є набагато тривалішою, оскільки ще 1834 року на фізико-математичному відділенні філософського факультету було створено кафедру мінералогії та геогнозії. Геологічний факультет Київського університету засновано 1944 року. А п'ять років тому факультет реорганізовано в Навчально-науковий інститут “Інститут геології”.

За 75 років функціонування та розвитку геологічний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка підготував і випустив десятки тисяч фахівців геологорозвідувальної галузі. Вони працюють на всіх континентах світу – в Америці, Азії, Європі, Африці, Австралії. Безумовно, усі вони підтримують тісні, дружні відносини зі своєю Alma mater.

Ректор КНУ імені Тараса Шевченка **Леонід Васильович Губерський**, вітаючи колектив Інституту й геологів усіх поколінь, зазначив: *“Сьогодні нашої державі вкрай потрібні знання, навички та вміння наших геологів. Тому треба робити все можливе для того, щоб розвинути геологічну галузь, над чим, із притаманним геологам ентузіазмом, не припиняє працювати колектив Інституту впродовж усієї своєї історії”*.

За сумлінну працю та з нагоди ювілею Інституту геології ректор відзначив таких співробітників навчального закладу:

**Відзнакою вченої ради:** *Сергія Вижев та Володимира Михайлова.*

**Грамотою:** *Олександра Дубину, Олександра Менишова та Дмитра Чомку.*

**Подяками ректора:** *Віктора Нестеровського, Всеволода Демидова, Олександра Андреева, Віталія Янченка, Галину Донченко, Олену Хлонь, Ірину Кошлякову, Олексія Бункевича, Наталію Петрову, Катерину Гадяцьку, Олександру Молоткову та Валентину Федан.*

Тепло привітали з ювілеєм співробітників Інституту геології академік-секретар Відділення наук про Землю НАН України, директор Інституту геохімії та рудоутворення ім. М. П. Семеника НАН України, академік НАН України **Пономаренко Олександр Миколайович** (випускник геологічного факультету КДУ 1979 року), директор Інституту геофізики НАН України, академік НАН України **Старостенко Віталій Іванович** (випускник геологічного факультету КДУ 1958 року), директор Інституту геологічних наук НАН України, академік НАН України **Гожик Петро Феодосійович**, директор Українського державного геологорозвідувального інституту, професор **Гюшовський Сергій Володимирович** (випускник геологічного факультету КДУ 1972 року).



Привітати з ювілеєм колег також прийшли науковці й керівники понад 20 державних і приватних установ України, діяльність яких пов'язана з галуззю геології. Більшість гостей – випускники геологічного факультету КНУ імені Тараса Шевченка, тож не дивно, що вітання чергувалися зі студентськими спогадами й побажаннями розвитку рідному факультетові.

За плідну співпрацю й високоякісну підготовку фахівців багатьох співробітників відзначено нагородами установ і громадських об'єднань.

**Медаллю та дипломом “Почесний геотоксиколог”** від товариства “Знання” нагороджено: *Володимира Михайлова, Дмитра Безродного, Івана Онищука, Ірину Лазареву, Віталія Зацерковного, Петра Крельштейна.*

**Почесною відзнакою – медаллю НАК “Нафтогаз України”** – нагороджено: *Володимира Михайлова, Сергія Вижев, Олексія Карпенка, Ірину Безродну, Івана Онищука.*

**Грамотою й подякою Державної служби геології та надр України** відзначили: *Олексія Кошлякова, Сергія Шнюкова, Володимира Шуньки, Марину Крочак, Віктора Онищука, Наталію Леоненко.*

**Медалями “За заслуги”** від Спілки геологів України нагороджено: *Ірину Безродну, Олексія Карпенка, Андрія Гужика, Дмитра Кравченка.*

Переповнений зал корпусу економічного факультету з утіхою зустрів концертну програму, де з музичними номерами виступили: студенти Інституту геології КНУ імені Тараса Шевченка й Коледжу геологорозвідувальних технологій, а також фольклорно-етнографічний ансамбль “Веснянка”, який створено 1958 року з ініціативи кандидата геолого-мінералогічних наук, випускника й доцента геологічного факультету **Володимира Миновича Нероденка**.

Відзначення ювілею не обмежилось лише врочистою подією та святковим концертом. Теплі зустрічі випускників геологічного факультету різних років тривали в холі й залі. **27 березня 2019 року** в Інституті геології відбувся ярмарок вакансій, **4 квітня** – спільне засідання деканів (директорів) геологічних і геолого-географічних факультетів (інститутів) ЗВО України, а **5 та 6 квітня** – Дні відкритих дверей для абітурієнтів і випускників Інституту геології.

**Гюшовський С. В., Шаталов М. М.** (випускники геологічного факультету КДУ 1972 та 1975 рр.)

За матеріалами ННІ “Інститут геології” та на основі особистих вражень <http://www.geol.univ.kiev.ua/ua/news/index.php?id=050419a>